     Okul binamız 1963 yılında 3 derslikli olarak eğitim ve öğretime başlamıştır; ancak 2007 yılında şuan kullanılan 12 derslikli yeni bina hizmete açılmıştır. AB Gelişim Projesi Kapsamında yapılmıştır. Okulumuz eğitim –öğretim hizmetine başladığı yıldan bu yana çağdaş eğitim-öğretim gerekleri; uygun fiziksel mekanların temini, eğitim-öğretim araç-gereçlerin sağlanması, eğitim-öğretim ve yönetim süreç standartlarının belirlenmesi ve en güzel şekilde yürütülmesi konusunda eğitim bölgemizde var olan İlköğretim okulları içinde örnek teşkil etme yolunda güzel adımlar atmaktadır.
Okulumuz ismini köy isminden esinlenerek alınmıştır. Okulumuzda 3 idareci, 31 öğretmen ve 664 öğrenci ile özverili ve sağlıklı bir eğitim ve öğretim sürdürülmektedir. Özverili ve sağlıklı eğitim-öğretim tüm personelin ve velilerimizin gayretleri ile sağlanmaktadır.
      Okulumuzda 1 adet Bilgisayar Teknoloji Sınıfı mevcuttur.
 Etkin, güvenilir ve titiz çalışmalar sonucunda öğrencilerimiz başarılı olacağı alanlara yöneltilmektedir. 
     Amacımız öğrencilerimize Değişen ve gelişen teknolojik dünyanın umutlu ve mutlu yarınlarına hazırlanarak, katılımcı, paylaşımcı, kendine güvenen,, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasına ve demokrasi ilkelerine sahip birey olma bilinci kazandırmak, milli ve evrensel kültür değerlerini tanımalarını, benimsemelerini ve geliştirmelerini sağlamaktır. 

